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ПРАГ – Режисер Емир Кустурица преузео је вечерас у Ухерском Храдисту на почетку 37.
Летње филмске школе годишњу награду Асоцијације чешких филмских клубова а част да
свечано отвори смотру има његов филм "Црна мачка, бели мачор".

  

Награду те култне смотре некомерцијалног филма у Чешкој која сваког лета окупи и
студенте филмских академије и њихове професоре и филмске критичаре Кустурица је
добио за изузетан допринос европској кинематографији и еманципацији
кинематографија на простору бивше Југославије.

  

Чешке филмске клубове очарао је такође и колорит Кустуричних филмова који је
оставио печат и на генерације чешких љубитеља филма.

  

"Срећан сам што могу да будем овде. За мене је добро што постоје фестивали. На њима
је добар избор филмова који имају уметничку вредност. Филмови у биоскопима више
немају никакве вредности, тако да се бар у фестивалском избору покажу добре ствари",
казао је Кустурица.

  

Награду Летње школе за животни допринос кинематографији добио је вечерас
Кустуричин професор, режисер Отакар Вавра.

  

За многе Чехе прилично контроверзан јер је за разлику од других режисера чији
филмови су на црној листи у време комуниста завршавали у трезорима, Вавра је у свом
100-годишњем животу и деценијама уметничког рада снимао без проблема и награђиван
под свим режимима и тоталитарним и у демократији.

  

Најславнији Ваврин ђак, Емир Кустурица узео је, међутим, у заштиту свог професора
током боравка у Прагу на фестивалу Сан летње ноћи где је у петак свирао са својим Но
смокинг оркестром а дан раније уручио Ваври награду свог фестивала Кустендорф,
пошто 100-годишњи режисер због крхког здравља није могао да дође у Србију да је ту
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преузме.

  

"Професор Вавра је за мене све што је стајало на почетку моје филмске каријере. Ако
сам нешто научио од филмским формама, било је то од њега. Веома емотивна ствар је
видети стогодишњег човека који ми је толико дао", рекао је у Прагу Кустурица.

  

У недељу ће као пратећи музички програм Летње филмске школе Кустурица са својим
бендом приредити концерт и у Ухерском Храдишту.

  

(Бета)
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